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OvBeTOM K 3aaaHuaM 1-12 SBNSETCS LENoe YUCIIO UM KOHEHHas Ae-
cATMYHAA Apo6b. 3anuiumTe YMCNO B NONE OTBETA B TEKCTe paboThl, 3aTem
nepexecuTe ero B 6naHk oteeToB Ne 1 cnpasa OT HOMepa COOTBETCTBYIOLLE-
rO 3a/1aHNN, HAYMHasi C NEPBOI KNETo4KW. Kaxayio umdpy, 3HaK <MUHYC» U
3aNATYIO NUWKTE B OTAELHON KIIETOYKE B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHBIMUA
8 6naHKe o6pasuamu. EAMHULILI UIBMEPEHUI NUCATH HE HYXHO.

Yactb 1

1. VcramoBka ABYX CUSTYMKOB BOZH (XONOXHOM ¥ ropaueil) cromT
3500 py6ureit. lo ycranoBKH CHETIMKOB 3a BOAY miatmin 1700 pyGreir
esxeMecsyHO. [Tocie YCTAHOBKH CUETUMKOB €XKEMECHUHAA OIIATA BOABI
crana cocrapnaTh 1100 py6ieii. Uepes KaKoe HAMMEHbIIEe KOJNMYECT-
BO MECANEB SKOHOMHS 1O OIUIATE BOALI NPEBBICHT 3ATPATHI HA YCTA-
HOBKY CYETYMKOB, €C/I¥ TapU(DEI HA BOAY He M3MEHATCA?

2. Ha guarpamme NOKasa’a CpeJHEMECHYHAS TeMIeDAaTypa BOSAYXa B
Tapuxe 3a xaxxsii Mecan 2009 roxa. Ilo ropu3oHTaNN YKASHIBAIOTCH
Mecslbl, MO BEPTHKANM — TemmepaTypa B rpasycax Llemscus. Ompe-
JenWTE MO AMArPaMMe, CKOAbKO Gbiio mecanmes B 2009 roay, xorza
CpeHeMecAYHAS TeMIepaTypa Ghuna pasHa 10 rpagycam Ilenbcus.
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[image: image2.png]3. Hadigure mromans ksagpata ABCD. Pasvep Kaxmoll KiIeTKu
1 cM x 1 cM. OTBer AajiTe B KBaZPATHBIX CAHTUMETDAX.
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4. B rpymme typucros 5 uenosex, B ToM umcrne Typucr M. C moMompo
KpebuA OHM BHIGMPAIOT TPEX UYeNIOBEK, KOTODHIE JOJKHBI MATH B CEJIO
3a mpoxyxramu. Kakosa BeposTHOCTH TOTO, ro TypHery I BhIamer
10 2xpe6uio uATH B ceno?

5. Pemmure ypassenne JVx+9 =5.

6. B peyromsunxe ABC AC = BC, yrox C pasex 120°, AB =13 . Haii-
zuTe AC.




[image: image3.png]8. B mpamoyronsHOM napamienenunefe ABCDA,B;C,D; M3BeCTHBI JIUHBI
pébep: AB = 3, AD = 4, AA, = 32. HaiiguTe miomazs ceveHus, mpo-
xopsamero epes sepmuasr C, Cy 1 A.
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Jlis  OFMOTO W3  TpEAUPHATHI-MOHONOWCTOR  3ABMCHMOCTS
06béMa CHpOca HA NPOAYKLMIO ¢ (GAUHHIL B MeCSI) OT eé UEHE
p (reic. pyb.) samaétes Gopmynoi: g = 100 — 10p. Ompegemnte
YpoBeRb mems p (8 THC. Py6.), NPH KOTOPOM 3HAUEHHE BHIPYUKH
NPEANPUATHS 38 MeCAL I = ¢ * p cocTaBuT 210 THic. Py6.

Tlepehiit cinap comepxut 5% Memn, BTopoii — 14% wmexn. Macca
BTODOTO CHaBa GONBIIE MAcCH TepBoro Ha 7 xr. VI3 oTux ABYX CILia-
BOB MOMyuHAM TpeTHil crNaB, comepsaumi 10% memu. Haiigure mac-
cy Tperbero cuiasa. OTBeT jaiiTe B KMJIOrPaMMax.

B xaKoii TouKe Xo GYHKIAA y =3 8% —2x’ NDPUAWMAeT HauGOL-
mee srauenme?
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28x° +2x ~ 10 <
x-5 B

Pemure HepaseHcTso x° + 6x° + 2.

Orpesox, coenunsmomuii cepeanust M n N ocrosanuii BC 1 AD coor-
BercTBerHO Tpanenun ABCD, paséusaer eé HA JBe TDANeLHH, B KaX-
AYI0 U3 KOTOPHIX MOXKHO BIIMCATE OKPYKHOCTB.

a) Hoxasnte, uro Tpamenus ABCD pasnoGeapentas.




[image: image6.png]6) MissecTro, 4TO PajfHycC 9TUX OKPYIKHOCTEH paBen 3, a MeHbuee 0C-
nosanue BC HCXORHO Tpaneuuy passo 8. HailanTe paanyc okpysuo-
ctu, Kacaiomeiica GokoBo# croponsl AB, ocuosarua AN Tpamemun
ABMN u BUMCARHOi B Heé OKPYIKHOCTH.
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TIpeAnpHHAMATENb Ky 3AAHNe I COGMPAETCS OTKDHITE B HEM OTeD,
B oTeste MOTYT 6HTH CTAHAAPTHbIE HOMEDA TLIOMAKbI0 27 KBALPATHBIX
METPOB 7 HOMepa «TIOKC> TIOMaABIo 45 KBaKPATHBIX MeTpos. Obmas
IOma/b, KOTOPYIO MOHO OTBECTH TOX HOMepa, coctasiser 981
KBagpaTaELL Merp. [IpeANPHAMIMATENs MOAET TOACTHTS STy IIOMALh
Mes/Ty HOMEpaMH PaIMIHEIX THIOB, Kak xouer. OGrirsii HoMep Gy-
et npuHOCHTS oTemo 2000 pyGiei B cyTxH, a HoMep «mokes — 4000
py6reit B cyrku. Kakyio HauboJBIIYIO CyMMy [EHEr CMOKeT 3apao-
TaTh B CYTKH Ha CBOSM OTeJe TPEANDPUHUMATENL?




